
Pardubický kraj realizuje projekt „Podpora dostupnosti sociálních služeb v Pardubickém kraji“ 
reg. č. CZ.03.02.01/00/22_003/0000408, který je podpořen z prostředků Evropského sociálního 
fondu z Operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ plus). 
Prioritní osa OPZ plus: 2 – Sociální začleňování  
  
Období realizace projektu: 
Zahájení realizace projektu:  01. 09. 2022 
Ukončení realizace projektu: 30. 04. 2026 
  
Účel dotace:  
Předmětem projektu je zajištění dostupnosti a rozvoje vybraných sociálních služeb na území 
Pardubického kraje. V průběhu realizace projektu budou podpořeny tyto druhy sociálních 
služeb: azylové domy, domy na půl cesty, sociálně terapeutické dílny, podpora samostatného 
bydlení a osobní asistence (výhradně pro osoby s PAS). Uživateli těchto služeb jsou osoby 
sociálně vyloučené, případně sociálním vyloučením ohrožené. Poskytování těchto služeb bude 
přispívat k eliminaci sociálních jevů, které mají velký vliv na sociální vyloučení cílových skupin. 
  
Cíl projektu 
Hlavním cílem projektu je zajistit, v období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2025, dostupnost vybraných 
sociálních služeb sociální péče a sociální prevence pro osoby sociálně vyloučené, případně 
sociálním vyloučením ohrožené. Jedná se o služby poskytované na území Pardubického kraje, 
které jsou součástí krajské sítě sociálních služeb a jejich poskytovatelé byli pověřeni k 
poskytování sociálních služeb jako služeb obecného hospodářského zájmu. Poskytování 
stávajících služeb, případně jejich rozvoj, je v souladu s aktuálním Střednědobým plánem 
rozvoje sociálních služeb Pk a výhledem na další období. Dalšími cíli projektu je minimalizovat 
rizika sociálního vyloučení podpořených osob, které se nacházejí v obtížné životní situaci, zvýšit 
kompetence klientů podpořených služeb, neboť jsou předpokladem pro jejich uplatnění ve 
většinové společnosti a na trhu práce a snížit výskyt sociálně patologických jevů. 
 
V rámci výše uvedeného projektu realizujeme v období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2025 sociální 
službu Sociálně terapeutické dílny ve výši max. 6 753 708 Kč za dobu plnění smlouvy. 
 
Poslání služby Sociálně terapeutické dílny 
Umožnit klientům trávit čas v bezpečném prostředí ve spojení s příležitostí udržet si nebo 
rozvíjet své sociální a pracovní dovednosti. 
 
Okruh osob, kterým je služba určena 
Sociálně terapeutické dílny jsou nízkoprahové služba určená pro lidi, kteří ukončili hospitalizaci 
na psychiatrickém oddělení nebo se léčí s duševní nemocí, potřebují trénovat pravidelný režim 
a vrátit se ke každodennímu fungování, zvyknout si trávit čas mezi lidmi, naučit se lépe 
komunikovat, relaxovat a tvořit.   
 
Charakteristika služby 
Služba Sociálně terapeutické dílny je poskytována bezplatně, ambulantní formou a se zřetelem 
na individuální potřeby a tempo klientů. Pracovníci jsou vázáni mlčenlivostí. Na začátku 
spolupráce je s klientem sepsána smlouva a další potřebná administrativa, které předchází 
několik individuálních schůzek spojených s mapováním představ, potřeb a přání zájemce, dále 
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pak jeho seznámení s možnostmi služby a prohlídka využívaných prostor. Klient se dle 
vyjednaného plánu zapojuje do aktivit ve službě, posiluje své schopnosti, získává nové, a to vše 
v bezpečném prostředí podpůrného kolektivu. Konkrétní cíle, kterých chce klient dosáhnout, 
stejně tak plán spolupráce, se v průběhu času mohou měnit dle aktuální situace. Klient může 
službu, která je jím využívána dobrovolně, kdykoli ze své vůle ukončit. 
 
Cíle služby 

 Klient se v prostředí služby cítí bezpečně. 

 Klient zvládá základy mezilidské komunikace lépe než před užíváním služby. 

 Zvýší se počet hodin, které je klient schopen setrvat v dílně. 

 Klient udrží nebo i zlepší své motorické dovednosti, což se projeví na vyšším počtu a větší 
kvalitě výrobků. 

 Klient zná limity svého zdravotního stavu a učí se pracovat s projevy svého onemocnění. 

 Klient si udrží nebo i posílí kognitivní funkce. 

 Klient si posílí sociální a pracovní dovednosti. 
 
 
 
Více informací o realizaci projektu v naší službě vám poskytne: Mgr. Božena Šedivá, vedoucí 
sociálních služeb, E: bozena.sediva@pdz.cz, T: 734 304 735 
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